Vraag Antwoord Scores

Opgave 3

12  maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat voér de invoerheffing de binnenlandse
rundvleesproductie in Ferronia Q1 en na de invoerheffing Q2 bedraagt,
zodat de binnenlandse productie en daardoor de werkgelegenheid in de
rundvleessector van Ferronia toeneemt en de werkloosheid afneemt.

13 maximumscore 1
DenF

14 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat het wereldwijd instellen van
handelsbelemmeringen de export over de gehele wereld doet inzakken,
waardoor de vraaguitval versterkt wordt.

15 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat een land dat zich niet aan de overeenkomst
houdt reputatieschade lijdt en dat de bereidheid om met dit land samen te
werken afneemt, waardoor dit land geisoleerd raakt hetgeen een afdoende
dreiging kan zijn zich aan de overeenkomst te houden.

16 maximumscore 4

Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat:
* de loonsom in Ferronia minder stijgt dan in de concurrerende landen

maar dat de arbeidsproductiviteit nog minder stijgt 1
» waardoor de loonkosten per product in Ferronia harder stijgen dan in

de concurrerende landen en rundvlees relatief duur wordt 1
* en dat de rundvleessector moet innoveren om de arbeidsproductiviteit

sneller te laten stijgen om zo de loonkosten per product te laten dalen 1

 omdat daardoor de (prijs)concurrentiepositie kan verbeteren en de
afzet en dus de productie kan toenemen 1
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